

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE Settore X – Manutenzioni

n. 2.222

del __ 4 SET, 2018

OGGETTO: Consorzio "Tre Mulini Marchesella" diritto di passaggio strada di accesso sorgente "Cafeo"
Liquidazione anno 2018.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso:

che una delle fonti principali di approvvigionamento idrico della città è rappresentata dalla sorgente "Cafeo" sul fiume Irminio, che alimenta il serbatoio "Coste del Diavolo" sulla Via Loreto Gallinara;

che l'unica Via di accesso alla sorgente "Cafeo" è la stradella privata di proprietà del Consorzio "Tre Mulini Marchesella" che si diparte dalla Modica - Ragusa fino a raggiungere il fiume Irminio;

Vista la Delibera del Consiglio di Amministrazione del Consorzio Stradale "Tre Mulini Marchesella", pubblicata all'Albo Informatico di questo Comune per il periodo previsto dalla normativa vigente senza opposizione, da cui si evince che la quota parte spettante a questo Ente per le spese di manutenzione della stradella è di € 1.420.00:

Vista la Determinazione del Responsabile P.O. del X Settore n. 145 del 24/01/2018 con la quale è stata impegnata la somma di € 1.425,88 nel capitolo 780/10 impegno 55/2018 del bilancio di esercizio 2018;

Vista la Determinazione del Sindaco n. 1746 del 04.07.2018 per la nomina di Responsabile P.O. del X Settore;

Ritenuto necessario provvedere alla liquidazione della somma di € 1.420,00 a favore del Consorzio "Tre Mulini Marchesella" quale quota parte spettante a questo Ente per le spese di manutenzione della strabella per l'anno 2018;

Che l'art.184 del D.Lgs n.267/2000 prescrive che la liquidazione avvenga con apposito atto contenente i documenti giustificativi;

Visto il D.Lgs n.267/2000 art.184

DETERMINA

- 1. Di dare atto che la narrativa del presente atto costituisce parte integrante e sostanziale del dispositivo e si intende qui integralmente richiamata,
- 2. Di dare atto della necessità di dover sempre e comunque utilizzare la stradella privata per accedere giornalmente alla sorgente "Cafeo" sul fiume Irminio, per i controlli di routine, manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di sollevamento;
- 3. Di dare atto con la Delibera del Consiglio di Amministrazione del Consorzio Stradale "Tre Mulini Marchesella", pubblicata all'Albo Informatico di questo Comune per il periodo previsto dalla normativa vigente senza opposizione, da cui si evince che la quota parte spettante a questo Ente per le spese di manutenzione della stradella è di € 1.420,00;
- 4. Di dare atto che con la Determinazione del Responsabile P.O. del X Settore n. 1746 del 04/07/2018 è stata impegnata la somma di € 1.425,88 nel capitolo 780/10 impegno 55/2018 del bilancio di esercizio 2018;
- 5. Di liquidare al Consorzio "Tre Mulini Marchesella" la somma di €. 1.420,00 per la quota parte spettante a questo Ente per le spese di manutenzione della stradella per l'anno 2018;
- 6. Di dare mandato agli uffici finanziari di procedere al pagamento mediante accredito sul conto corrente bancario dell'Unicredit, come comunicato dal segretario del Consorzio Stradale "Tre Mulini Marchesella", IBAN IT56V0200884485000300196666.

II Responsabile P.O. Geom. Giorgio/scollo

SERVIZIO FINANZIARIO

	SER	XVIZIO PINANZIAN	uo	
A'	TTESTAZIONE DELL	A COPERTURA FINAN	VZIARIA DELLA SPESA	
disponibilità effettive e entrata vincolata, med	esistenti negli stanziament	ti di spesa e/o in relazione	pertura finanziaria della spe allo stato di realizzazione de , regolarmente registrati ai	egli accertamenti di
Impegno	Data	Importo	Intervento/Capitolo	Esercizio
55/2018	19/01/2018	E1425,88	480/10	EOLF
21/20	>0.0			
Modica, 31 08 Con il suddetto visto di sensi dell'art. 151, con	di regolarità contabile atto nma 4, del d.Lgs. 18 agost	estante la copertura finanz to 2000, n. 267.	esponsabile dell'servizio finar	
Visto per i controlli e sensi dell'art. 184, con		CO PER LA LIQUIDAZI contabili e fiscali sulle liqu 000.	ONE uidazioni di cui al presente pi	rovvedimento, ai
Modica,			^	
		Il Respons	sabile del Servizio Finanziari	io ,
		PUBBLICAZIONE		
La presente determina dal 6 SET. 20		bo Pretorio online del Com <u>∩18</u> , ed è repertoriat	nune di Modica, per gg.15 ita nel registro delle pul	bblicazioni al n.
Modica,				

Il Responsabile della pubblicazione